



## Az Aruba Cloud bemutatja a felhőalapú szolgáltatásokat használó, startupokat megcélzó *We START you UP* elnevezésű programját

*Az Aruba Cloud új, hároméves képzési és támogatási programjának célja a startupok növekedésének elősegítése. A program központi eleme a 15 millió forint értékű kredit, ami az Aruba Cloud platformján használható fel.*

---

*Budapest, 2019. október 4.* – Az Aruba Group-hoz tartozó **Aruba Cloud** ([www.arubacloud.hu](http://www.arubacloud.hu)), a világ egyik vezető felhő alapú szolgáltatója, bemutatja a **We START you UP** elnevezésű, innovatív startupok fejlesztését elősegítő programját.

A siker felé vezető első helyes lépés a legfontosabb. Egy startup elindításakor az IT infrastruktúra tervezésével olyan dinamikus környezetet kell kialakítani, amely képes alkalmazkodni a vállalkozás folyamatos fejlődéséhez, ez ugyanis stratégiai előnyt biztosít a növekedéshez. Az Aruba Cloud ezért az arra leginkább érdemes startupok számára a jelenleg elérhető legjobb felhőtechnológiát kínálja, amelyet hároméves szoros együttműködés, 15 millió forint értékű cloud kredit, folyamatos technikai támogatás és számos további előny egészít ki, hogy minél nagyobb segítséget kapjanak a piacon.

A *We START you UP* programot a korábbi „Aruba Cloud Startup Program” visszajelzései alapján állították össze, kiegészítve és továbbfejlesztve annak elemeit. A program 4 részre osztható fel:

- **START szakasz:** a belépőcsomag keretében a startupok három éven keresztül évi 1 millió forint értékű cloud kredittel gazdálkodhatnak, amihez folyamatos technikai támogatás is jár.
- **Képzés:** tanfolyamokon és webináriumokon bemutatjuk, hogy a felhő hogyan segítheti elő a vállalkozások növekedését, valamint, hogy milyen eszközökre van szüksége a startupoknak ahhoz, hogy ki tudják használni a technológia nyújtotta előnyöket. Az orientációs napok több szakaszból állnak, ezeken az inkubátorpartnereink is részt vesznek.
- **Pitch Day:** az esemény során a startupok az Aruba szakértőivel konzultálhatnak arról, hogy ők hogyan használhatnák a felhő alapú erőforrásokat, különös tekintettel az UP szakasz csomagjában foglalt eszközökre, ami azokat a startupokat helyezi előtérbe, akikben valóban megvan a növekedési potenciál.
- **UP szakasz:** a Pitch Day során az arra legalkalmasabbnak talált projekteknek szóló csomag, amellyel a startupok a lehető legnagyobb mértékben ki tudják aknázni az Aruba ingyenes



kreditje által összeállítható leghatékonyabb cloud platformban rejlő potenciált. A startupok a csomagnak köszönhetően vállalati szintű architektúrával növelhetik felhő alapú erőforrásaikat, így teljes körűen megvalósíthatják üzleti modelljüket. Ez a szakasz akár 15 millió forint értékű cloud kreditet biztosít, amelyet 24 hónap alatt lehet felhasználni, és amelyhez az Aruba Cloud szakértői nyújtanak szakmai segítséget.

*„Az innovatív technológiai modellt felvonultató fiatal vállalatok számára a felhő hatalmas előnyt jelent, legfőbb célunk pedig az, hogy biztosítsuk a vállalatok számára az eszközöket és a szakértelmet, hogy a technológiai kérdések ne törjék meg egy potenciálisan erőteljes üzleti modell lendületét” – magyarázta Stefano Sordi, az Aruba marketingigazgatója. „Olyan technológiát szeretnénk ajánlani a startupok számára, amely a felhő alapú szolgáltatásunk legjavát biztosítja, hogy ránk bízassák az adatkezelési központtal és az azzal járó infrastruktúrával kapcsolatos terheket, az így felszabadult időt és erőforrásokat pedig valóban a növekedésük szolgálatába állíthassák.”*

A programra magyarországi székhellyel rendelkező startupok jelentkezhetnek, akik a program során egyrészt a weboldalunkhoz fordulhatnak ([www.arubacloud.hu](http://www.arubacloud.hu)), másrészt az elhivatott, helyi támogatásra is számíthatnak.

A szintén az Aruba Group által kezelt .cloud domainnév három éve indult el, ennek megünneplésére az Aruba Cloud úgy döntött, hogy minden, a programban résztvevő startupot, akik a .cloud domaint használják vállalatuk fő domainjaként, egyszeri, 300 000 forintos támogatással ajándékoz meg. A .cloud kiterjesztés egyre népszerűbb, egy év alatt több mint 100 000 új domaint regisztráltak a világ 150 országából. A kiterjesztés használói között nemcsak felhővel dolgozó szakértőket, hanem számos innovatív üzleti és startup kezdeményezést találunk. A .cloud domainnel kapcsolatban bővebb tájékoztatást a [www.get.cloud](http://www.get.cloud) honlapon találhat.

### **Az Aruba Cloudról**

Az Aruba Grouphoz tartozó Aruba Cloud ([www.arubacloud.hu](http://www.arubacloud.hu)) egy vezető felhő alapú szolgáltató, amely átfogó felhő alapú megoldásokat kínál az ügyfelei számára világszerte. Az Aruba Cloud hét, különböző országokban (Nagy-Britannia, Németország, Franciaország, Olaszország, Csehország, Lengyelország) található adatközpontjával szolgáltatások és megoldások széles körét nyújtja az ügyfelek igényeihez igazítva, legyen szó otthoni irodáról, startupokról, KKV-kről vagy nagyvállalatokról. Az Aruba Cloud megoldásai három felhő alapú szolgáltatáson alapulnak: VPS SSD, nyilvános és privát felhő, valamint számos felhő alapú tárhely és backup megoldások.



A **We START you UP** programról és az **Aruba Cloud**ról további információkat az alábbi honlapon találhat:

[www.arubacloud.hu/aruba-cloud-startup-program/bevezetes.aspx](http://www.arubacloud.hu/aruba-cloud-startup-program/bevezetes.aspx)

### **Az Aruba Group**

*Az 1994-ben alapított Aruba S.p.A (www.aruba.com) Olaszország vezető vállalata adatközpont, web hosting, e-mail, hitelesített e-mail (PEC) és domain regisztrációs szolgáltatások területén. A vállalat több mint 2 millió domaint, több mint 7 millió e-mailfiókot, több mint 4 millió PEC fiókot, valamint több mint 31 000 szervert kezel, így több mint 4,7 millió ügyfélnek biztosít valamilyen szolgáltatást. A vállalat jelen van a legfontosabb európai piacokon, például a francia, a brit vagy a német piacon; Csehországban és Szlovákiában az Aruba a vezető szolgáltató, emellett Lengyelországban és Magyarországon is egyre határozottabb a jelenléte. A web hosting szolgáltatások mellett az Aruba dedikált szerver, housing és co-location szolgáltatásokat is biztosít, valamint irányított szolgáltatásokkal, digitális aláírásokkal, elektronikus tárolással és okoskártya-gyártással is foglalkozik. 2011 óta van jelen a felhő alapú szolgáltatás a vállalat portfóliójában, 2014-ben pedig az Aruba lett a nagy presztízzsel bíró .cloud kiterjesztés hivatalos nyilvántartója. Az Aruba hatalmas tapasztalattal rendelkezik az adatközpontok kezelésében, európai hálózata körülbelül 60 000 szerver befogadására alkalmas. További információkért keresse fel honlapunkat: [www.arubacloud.hu](http://www.arubacloud.hu)*

### **Sajtókapcsolat:**

#### **Gyepes Máté**

*Senior Marketing Manager*

mate.gyepes@arubacloud.hu

Tel: +36 20 285 3151